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compareixença del conseller de Turisme, Cultura i Esports, sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria de cultura i
esports per a aquesta legislatura. 74
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L) RGE núm. 2692/23, d'una cinquena part dels diputats adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a solAlicitud de
compareixença del conseller d'Agricultura, Pesca i Medi Natural, sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria
d'agricultura i pesca per a aquesta legislatura. 75
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P) RGE núm. 2739/23, del Govern de les Illes Balears, relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller d'Empresa, Ocupació
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3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.8. INTERPELALACIONS

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 25 de juliol de 2023, admet a tràmit les interpelAlacions
següents.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

A)
RGE núm. 2659/23, del Grup Parlamentari Socialista,

relativa a política general del Govern de les Illes Balears en
matèria d'igualtat.

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista interpelAla el Govern de les Illes
Balears, sobre la política general en matèria d'igualtat.

11 de juliol de 2023
La diputada
Pilar Costa i Serra
La portaveu
Francesca Lluch Armengol i Socias

B)
RGE núm. 2660/23, del Grup Parlamentari Socialista,

relativa a política general del Govern de les Illes Balears en
matèria de transició ecològica.

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista interpelAla el Govern de les Illes
Balears, sobre la política general en matèria de transició
ecològica.

11 de juliol de 2023
El diputat
Marc Pons i Pons
La portaveu
Francesca Lluch Armengol i Socias

C)
RGE núm. 2661/23, del Grup Parlamentari Socialista,

relativa a política general del Govern de les Illes Balears en
matèria de memòria democràtica.

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista interpelAla el Govern de les Illes
Balears, sobre la política general en matèria de memòria
democràtica.

11 de juliol de 2023
La diputada
Mercedes Garrido i Rodríguez

La portaveu
Francesca Lluch Armengol i Socias

D)
RGE núm. 2662/23, del Grup Parlamentari Socialista,

relativa a política general del Govern de les Illes Balears en
matèria de fons europeus.

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista interpelAla el Govern de les Illes
Balears, sobre la política general en matèria de fons europeus.

11 de juliol de 2023
El diputat
Iago Negueruela i Vázquez
La portaveu
Francesca Lluch Armengol i Socias

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 25 de juliol de 2023, admet a tràmit les preguntes amb
solAlicitud de resposta escrita següents.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

A)
RGE núm. 2711/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
Dalt Sant Joan.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut Dalt Sant Joan?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

B)
RGE núm. 2712/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
d'Es Mercadal.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
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sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut d'Es Mercadal?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

C)
RGE núm. 2713/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
de Ferreries.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut de Ferreries?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

D)
RGE núm. 2714/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
Canal Salat.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut Canal Salat?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

E)
RGE núm. 2715/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
Verge del Toro.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut Verge del Toro?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

F)
RGE núm. 2716/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
de Sant Lluís.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut de Sant Lluís?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

G)
RGE núm. 2717/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
d'Es Castell.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut d'Es Castell?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

H)
RGE núm. 2718/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a relació de targetes
sanitàries per metge d'atenció primària al centre de salut
Es Banyer.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la relació de targetes sanitàries per metge d'atenció
primària al centre de salut Es Banyer?

14 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró
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I)
RGE núm. 2722/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a acció
exterior de les Illes Balears.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera de Presidència i
Administracions Públiques del Govern de les Illes Balears la
pregunta següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El Decret 12/2023, de la presidenta de les Illes Balears, ha
fet desaparèixer l'acció exterior de les competències i
l'estructura orgànica bàsica de les conselleries de
l'Administració de la CAIB. Considera que les Illes Balears no
han de poder tenir una estratègia pròpia en matèria d'acció
exterior?

14 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

J)
RGE núm. 2723/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a pacte
per a les illes de la UE.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera de Presidència i
Administracions Públiques del Govern de les Illes Balears la
pregunta següent amb solAlicitud de resposta escrita.

La passada legislatura es va treballar intensament per a
l'impuls d'un pacte europeu d'illes que, a l'empara de l'article
174 del Tractat de Funcionament de la Unió Europea,
reconegués l'especial situació dels territoris insulars i vetllàs
per pal·liar els desavantatges que patim els territoris insulars
respecte del continent per mitjà d'un marc normatiu diferencial.
Què pensa fer la conselleria per assolir que el Pacte Europeu
d'Illes vagi la llum? Té previst dedica-hi mitjans específics?

14 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

K)
RGE núm. 2757/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a
impacte de la zona única escolar en la mobilitat.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera d'Habitatge , Territori i
Mobilitat del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta escrita.

En el seu discurs d'investidura, la Sra. Prohens i Rigo va
proposar la lliure elecció de centre educatiu i l'impuls d'una
zona escolar única per a Palma. Sent el transport de i cap a
centres educatius un dels principals focus de mobilitat de

Mallorca, quins estudis té previst dur a terme per avaluar
l'impacte d'aquesta decisió sobre la mobilitat?

17 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

L)
RGE núm. 2758/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a
mesures per pal·liar l'impacte en la mobilitat de la lliure
elecció de centre educatiu.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera d'Habitatge , Territori i
Mobilitat del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta escrita.

En el seu discurs d'investidura, la Sra. Prohens i Rigo va
proposar la lliure elecció de centre educatiu i l'impuls d'una
zona escolar única per a Palma. Sent el transport de i cap a
centres educatius un dels principals focus de mobilitat de
Mallorca, quines mesures té previst impulsar la seva conselleria
per garantir la mobilitat?

17 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

M)
RGE núm. 2788/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a gestió
dels fluxos turístics en espais naturals.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Agricultura, Pesca i Medi
Natural del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta escrita.

La presidenta Prohens ha indicat reiteradament que la
saturació turística es deu a la manca de gestió dels fluxos
turístics. Quines mesures té previstes prendre per gestionar els
fluxos de turistes en espais naturals?

19 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

N)
RGE núm. 2789/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a gestió
dels fluxos turístics en entorns litorals.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller de la Mar i del Cicle de l'Aigua
del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta escrita.
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La presidenta Prohens ha indicat reiteradament que la
saturació turística es deu a la manca de gestió dels fluxos
turístics. Quines mesures té previstes prendre per gestionar els
fluxos de turistes en el litoral?

19 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

O)
RGE núm. 2790/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a
mesures per impulsar el Pacte Blau Balear.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller de la Mar i del Cicle de l'Aigua
del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta escrita.

El passat 18 de juliol de 2023, el conseller de la Mar i el
Cicle de l'Aigua va expressar el seu suport al Pacte Blau Balear
que impulsa la Fundació Marilles. Quines mesures té previstes
posar en marxa per limitar la pressió sobre els ecosistemes
marins?

19 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

P)
RGE núm. 2791/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a
accions orientades a la millora dels ecosistemes marins.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller de la Mar i del Cicle de l'Aigua
del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta escrita.

El passat 18 de juliol de 2023, el conseller de la Mar i del
Cicle de l'Aigua va expressar el seu suport al Pacte Blau Balear
que impulsa la Fundació Marilles, que té per objecte una major
conservació de la mar balear. Sent la posidònia una espècie
clau en la conservació de la mar balear, quines mesures té
previst posar en marxa per protegir la posidònia?

19 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

Q)
RGE núm. 2792/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a
compliment del Pla director sectorial de mobilitat.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera d'Habitatge, Territori i

Mobilitat del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta escrita.

El Decret 35/2019, de 10 de maig, aprovà el Pla director
sectorial de mobilitat de les Illes Balears que, entre altres
qüestions, preveu la implantació de carrils bus-VAO a les
entrades de Palma, així com a la via de cintura. Atesa la
pretensió del president del Consell de Mallorca de suprimir la
primera experiència de carrils d'aquest tipus a Mallorca, com té
previst la consellera fer complir el decret?

19 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

R)
RGE núm. 2796/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per discapacitat corresponent a minusvalidesa física
o sensorial de grau igual o superior al 33%? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

S)
RGE núm. 2797/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per parentiu corresponent al grup IV? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll
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T)
RGE núm. 2798/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per parentiu corresponent al grup III? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

U)
RGE núm. 2799/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per parentiu corresponent al grup II? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

V)
RGE núm. 2800/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per parentiu corresponent al grup I? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

W)
RGE núm. 2801/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, per la
percepció de quantitats pels beneficiaris de contractes
d'assegurança sobre la vida? Quina va ser la quantitat
recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

X)
RGE núm. 2802/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, pel fet
imposable d'adquisició per persones físiques de béns i drets
d'herència, llegat o qualsevol altre títol successori? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

Y)
RGE núm. 2803/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions? Quina va ser la
quantitat recaptada?
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20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

Z)
RGE núm. 2804/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AA)
RGE núm. 2805/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen renunciar a una herència el 2022 a
Balears? En quins d'aquests casos hi havia un immoble
vinculat?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AB)
RGE núm. 2806/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció en adquisició de béns integrants del patrimoni
històric o cultural de les Illes Balears? Quina va ser la quantitat
reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AC)
RGE núm. 2807/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció en adquisició de béns per a la creació d'empreses
esportives? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AD)
RGE núm. 2808/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció en adquisició de béns culturals per a la creació
d'empreses culturals, científiques o de desenvolupament
tecnològic? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AE)
RGE núm. 2809/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció en adquisició de diners per causa de mort per a la
creació de noves empreses i d'ocupació? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AF)
RGE núm. 2810/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de participacions socials en entitats?
Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AG)
RGE núm. 2811/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns i drets afectes a activitats
econòmiques? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AH)
RGE núm. 2812/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,

Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per assegurances sobre la vida? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AI)
RGE núm. 2813/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de l'habitatge habitual? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AJ)
RGE núm. 2814/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per discapacitat corresponent a minusvalidesa
psíquica de grau igual o superior al 33%? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll
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AK)
RGE núm. 2815/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per discapacitat corresponent a minusvalidesa física
o sensorial de grau igual o superior al 65%? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AL)
RGE núm. 2816/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup III,
amb una base imposable de 700.000€ a 1.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AM)
RGE núm. 2817/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, dels grups I i II,
amb una base imposable de 3.000.000€? Quina va ser la
quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AN)
RGE núm. 2818/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, dels grups I i II,
amb una base imposable de 2.000.000€ a 3.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AO)
RGE núm. 2819/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, dels grup I i II,
amb una base imposable de 1.000.000€ a 2.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AP)
RGE núm. 2820/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, dels grups I i II,
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amb una base imposable de 700.000€ a 1.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AQ)
RGE núm. 2821/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, dels grups I i II,
amb una base imposable de 0€ a 700.000€? Quina va ser la
quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AR)
RGE núm. 2822/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de determinats vehicles? Quina va
ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AS)
RGE núm. 2823/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de determinats béns i participacions
en àrees de sòl rústic protegit o en àrees d'interès agrari? Quina
va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AT)
RGE núm. 2824/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per transmissió consecutiva de béns? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AU)
RGE núm. 2825/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns integrants del patrimoni
històric espanyol o del patrimoni històric o cultural d'altres
comunitats autònomes? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AV)
RGE núm. 2826/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
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sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, sense cap
relació de consanguinitat o afinitat, amb una base imposable de
700.000€ a 1.000.000€? Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AW)
RGE núm. 2827/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, sense cap
relació de consanguinitat o afinitat, amb una base imposable de
0€ a 700.000€? Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AX)
RGE núm. 2828/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup IV,
amb una base imposable superior a 3.000.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AY)
RGE núm. 2829/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup III,
amb una base imposable superior a 3.000.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

AZ)
RGE núm. 2830/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup IV,
amb una base imposable de 2.000.000€ a 3.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BA)
RGE núm. 2831/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup III,
amb una base imposable de 2.000.000€ a 3.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll
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BB)
RGE núm. 2832/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup IV,
amb una base imposable d'1.000.000€ a 2.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BC)
RGE núm. 2833/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup III,
amb una base imposable d'1.000.000€ a 2.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BD)
RGE núm. 2834/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup IV,
amb una base imposable de 0€ a 700.000€? Quina va ser la
quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BE)
RGE núm. 2835/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, del grup III,
amb una base imposable de 0€ a 700.000€? Quina va ser la
quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BF)
RGE núm. 2836/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns integrants del patrimoni
històric o cultural de les Illes Balears? Quina va ser la quantitat
reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BG)
RGE núm. 2837/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat



BOPIB núm. 5 - 26 de juliol de 2023 63

la reducció en les donacions dineràries de pares a fills o altres
descendents o entre col·laterals fins al tercer grau per creació
d'empreses esportives? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BH)
RGE núm. 2838/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció en les donacions dineràries de pares a fills o altres
descendents o entre col·laterals fins al tercer grau per creació
d'empreses culturals, científiques o de desenvolupament
tecnològic? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BI)
RGE núm. 2839/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció en les donacions dineràries de pares a fills o altres
descendents o entre col·laterals fins al tercer grau per creació
de noves empreses i d'ocupació? Quina va ser la quantitat
reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BJ)
RGE núm. 2840/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns i drets afectes a activitats
econòmiques o per adquisició de participacions socials en
entitats, quan es mantenguin els llocs de treball? Quina va ser
la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BK)
RGE núm. 2841/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de participacions socials en entitats?
Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BL)
RGE núm. 2842/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns i drets afectes a activitats
econòmiques? Quina va ser la quantitat reduïda?
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20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BM)
RGE núm. 2843/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, sense cap
relació de consanguinitat o afinitat, amb una base imposable
superior a 3.000.000€? Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BN)
RGE núm. 2844/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, sense cap
relació de consanguinitat o afinitat, amb una base imposable de
2.000.000€ a 3.000.000€? Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BO)
RGE núm. 2845/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de successions, sense cap
relació de consanguinitat o afinitat, amb una base imposable

d'1.000.000€ a 2.000.000€? Quina va ser la quantitat
recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BP)
RGE núm. 2846/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu II, per un patrimoni de 400.000€ a 2.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BQ)
RGE núm. 2847/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu I, per un patrimoni de 400.000€ a 2.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BR)
RGE núm. 2848/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, sense cap grau
de parentiu, per un patrimoni de 0€ a 400.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BS)
RGE núm. 2849/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu IV, per un patrimoni de 0€ a 400.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BT)
RGE núm. 2850/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu III, per un patrimoni de 0€ a 400.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BU)
RGE núm. 2851/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,

Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb graus de
parentiu I i II, per un patrimoni de 0€ a 400.000€? Quina va ser
la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BV)
RGE núm. 2852/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció en les donacions dineràries de pares a fills o altres
descendents per l'adquisició del primer habitatge habitual?
Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BW)
RGE núm. 2853/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció en les donacions a patrimonis protegits de titularitat
de persones amb discapacitat? Quina va ser la quantitat
reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll
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BX)
RGE núm. 2854/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició d'habitatge habitual? Quina va ser la
quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BY)
RGE núm. 2855/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, i se'ls ha aplicat
la reducció per adquisició de béns integrats del patrimoni
històric espanyol o del patrimoni històric o cultural d'altres
comunitats autònomes? Quina va ser la quantitat reduïda?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

BZ)
RGE núm. 2856/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu IV, per un patrimoni superior a 4.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CA)
RGE núm. 2857/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu I, per un patrimoni superior a 4.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CB)
RGE núm. 2858/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu II, per un patrimoni superior a 4.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CC)
RGE núm. 2859/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
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parentiu IV, per un patrimoni de 2.000.000€ a 4.000.000€?
Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CD)
RGE núm. 2860/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu III, per un patrimoni de 2.000.000€ a 4.000.000€?
Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CE)
RGE núm. 2861/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu II, per un patrimoni de 2.000.000€ a 4.000.000€?
Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CF)
RGE núm. 2862/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu I, per un patrimoni de 2.000.000€ a 4.000.000€?
Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CG)
RGE núm. 2863/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, sense cap grau
de parentiu, per un patrimoni de 400.000€ a 2.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CH)
RGE núm. 2864/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu IV, per un patrimoni de 400.000€ a 2.000.000€?
Quina va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CI)
RGE núm. 2865/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
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Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu III, per un patrimoni de 400.000€ a 2.000.000€? Quina
va ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CJ)
RGE núm. 2866/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, amb un grau de
parentiu III, per un patrimoni superior a 4.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

CK)
RGE núm. 2867/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a sol·licitud d'informació referent a l'Impost sobre
successions i donacions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al vicepresident i conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació del Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes persones varen pagar l'Impost sobre successions i
donacions el 2022, en concepte de donacions, sense cap grau
de parentiu, per un patrimoni superior a 4.000.000€? Quina va
ser la quantitat recaptada?

20 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 25 de juliol de 2023, admet a tràmit les preguntes amb
solAlicitud de resposta oral davant el Ple següents.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

A)
RGE núm. 2874/23, de la diputada Cristina Gómez i

Estévez, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a política
d'habitatge.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Té la intenció el Govern de les Illes Balears d'anul·lar totes
i cadascuna de les iniciatives i dels projectes destinats a fer
créixer el parc públic d'habitatges de la mateixa manera que vol
anul·lar la compra dels 88 habitatges per part de l'IBAVI
mitjançant el dret de tempteig i retracte previst a la llei balear
d'habitatge?

21 de juliol de 2023
La diputada
Cristina Gómez i Estévez

B)
RGE núm. 2876/23, del diputat Lluís Enric Apesteguia

i Ripoll, del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa
a organització i organigrama del Govern de les Illes
Balears.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la presidenta del Govern de les Illes
Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta oral
davant Ple.

Quina és la relació entre l'organigrama del seu govern i les
seves prioritats polítiques?

21 de juliol de 2023
El diputat
Lluís Enric Apesteguia i Ripoll

C)
RGE núm. 2877/23, del diputat Ferran Rosa i Gaspar,

del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca, relativa a dret
a l'habitatge.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
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sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Considera que el lliure mercat ñes un mecanisme eficient
per garantir el dret a l'habitatge?

21 de juliol de 2023
El diputat
Ferran Rosa i Gaspar

D)
RGE núm. 2887/23, del diputat Josep Castells i Baró,

del Grup Parlamentari Mixt, relativa a prioritat que dóna
el Govern a la problemàtica de l'habitatge.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la presidenta del Govern de les Illes
Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta oral
davant Ple.

Quina prioritat dóna el seu govern a la problemàtica de
l'habitatge?

24 de juliol de 2023
El diputat
Josep Castells i Baró

E)
RGE núm. 2894/23, del diputat Iago Negueruela i

Vázquez, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a pacte
subscrit amb VOX.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la presidenta del Govern de les Illes
Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta oral
davant Ple.

Com valora la Sra. Prohens el pacte de govern subscrit amb
VOX en les actuals circumstàncies?

24 de juliol de 2023
El diputat
Iago Negueruela i Vázquez

F)
RGE núm. 2895/23, del diputat Marc Pons i Pons, del

Grup Parlamentari Socialista, relativa a canvi climàtic.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Creu que el canvi climàtic es produeix per l'acció de l'ésser
humà?

24 de juliol de 2023
El diputat
Marc Pons i Pons

G)
RGE núm. 2896/23, de la diputada Mercedes Garrido i

Rodríguez, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
habitatge públic de lloguer.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quina valoració té de l'habitatge públic en règim de
lloguer?

24 de juliol de 2023
La diputada
Mercedes Garrido i Rodríguez

H)
RGE núm. 2897/23, del diputat Joaquim Torres i

Artigues, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
mobilitat terrestre col·lectiva.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Com valora les polítiques de mobilitat terrestre col·lectiva?

24 de juliol de 2023
El diputat
Joaquim Torres i Artigues

I)
RGE núm. 2898/23, del diputat Damià Borràs i Barber,

del Grup Parlamentari Socialista, relativa a transferència
de costes.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quina planificació té el Govern en la transferència de
costes?

24 de juliol de 2023
El diputat
Damià Borràs i Barber
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J)
RGE núm. 2899/23, de la diputada Amanda Fernández

i Rubí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a model
educatiu.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quin és el model educatiu del Govern?

24 de juliol de 2023
La diputada
Amanda Fernández i Rubí

K)
RGE núm. 2900/23, de la diputada Pilar Costa i Serra,

del Grup Parlamentari Socialista, relativa a política
d'igualtat.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quina política d'igualtat realitzarà el Govern?

24 de juliol de 2023
La diputada
Pilar Costa i Serra

L)
RGE núm. 2901/23, de la diputada Maria Pilar

Carbonero i Sánchez, del Grup Parlamentari Socialista,
relativa a medi ambient.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

On queda el medi ambient com a política transversal?

24 de juliol de 2023
La diputada
Maria Pilar Carbonero i Sánchez

M)
RGE núm. 2902/23, de la diputada Patricia Gómez i

Picard, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
mesures per atreure sanitaris.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quines són les mesures que considera imprescindibles per
atreure professionals sanitaris a les nostres illes?

24 de juliol de 2023
La diputada
Patricia Gómez i Picard

N)
RGE núm. 2903/23, del diputat Llorenç Pou i Garcias,

del Grup Parlamentari Socialista, relativa a supressió de
l'impost de successions.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i 172 del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller corresponent del Govern de les
Illes Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quina és la incidència real de la supressió de l'impost de
successions?

24 de juliol de 2023
El diputat
Llorenç Pou i Garcias

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 25 de juliol de 2023, admet a tràmit les proposicions no de
llei següents, a tramitar davant el Ple de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

A)
RGE núm. 2700/23, del Grup Parlamentari Mixt,

relativa a garantir un finançament adequat per a Menorca
Reserva de Biosfera.

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Mixt presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

Una de les darreres lleis aprovades pel Parlament de les
Illes Balears durant la passada legislatura va ser la Llei 3/2023,
de 17 de febrer, de Menorca Reserva de Biosfera, que havia
iniciat la seva tramitació parlamentària com a proposició de llei
del Consell Insular de Menorca.

Un dels aspectes més rellevants de l’esmentada norma és el
mecanisme especial de finançament previst a l’article 80, que
ha de servir per finançar, entre altres, les accions previstes en
els plans d’acció de la Reserva de Biosfera i a l’Estratègia
Menorca 2030, així com altres projectes que s’ajustin als
principis de sostenibilitat recollits a l’article 5 de la mateixa
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llei. Aquest mecanisme, a més, és una eina per assegurar el
compromís econòmic del Govern de les Illes Balears amb els
costs econòmics i socials de la Reserva de Biosfera de
Menorca.

Per aquest motiu, l’esmentat precepte preveu que el Govern
de les Illes Balears ha de consignar anualment en els
pressuposts generals de la comunitat autònoma la quantitat
corresponent al 75% de l’import total del mecanisme de
finançament, mentre que el Consell Insular de Menorca
assumeix el 25% restant. A més, l’import del mecanisme de
finançament queda fixat inicialment en cinc milions d’euros.
Per tant, l’aportació inicial que es preveu que faci el Govern al
mecanisme especial de finançament és de 3.750.000 euros.
D’altra banda, la llei també preveu que la comissió de
composició paritària entre Govern i Consell pot determinar un
altre import.

La regulació d’aquest mecanisme de finançament, doncs, va
ser un dels aspectes amb el qual alguns partits van intentar
aixecar més polèmica durant la tramitació de la llei. D’aquesta
manera, el Partit Popular va presentar una esmena en la qual es
proposava modificar la redacció de l’article relatiu al
mecanisme de finançament de tal manera que recollís que “la
quantitat aportada pel Govern no pot ser inferior als cinc
milions d'euros anuals per a l'execució dels diferents programes
d'inversió prevists en aquesta llei”.

En conseqüència, és necessari reivindicar al partit del
Govern que compleixi les reivindicacions formulades des de
l’oposició.

Per tots aquests motius, El Grup Parlamentari Mixt (Més
per Menorca) presenta la següent 

Proposició no de llei

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a convocar la comissió de composició paritària entre
representants del Govern de les Illes Balears i el Consell
Insular de Menorca, prevista a l’article 80 de la Llei 3/2023, de
17 de febrer, per acordar un increment de l’import del
mecanisme específic de finançament previst al mateix article
perquè assoleixi la quantitat total de 6.660.000 euros, de
manera que l’aportació del Govern quedi establerta en cinc
milions d’euros.

2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a preveure, en el projecte de llei de pressuposts
generals de la comunitat autònoma de les Illes Balears per a
2024, un import mínim de cinc milions d’euros corresponents
al 75% de l’aportació que ha de fer el Govern de les Illes
Balears al mecanisme especial de finançament de la Reserva de
Biosfera de Menorca previst a l’article 80 de la Llei 3/2023, de
17 de febrer.

13 de juliol de 2023
Els portaveus
Josep Castells i Baró
Cristina Gómez i Estévez

B)
RGE núm. 2753/23, del Grup Parlamentari VOX,

relativa a informes d'impacte familiar en els projectes de
llei dels pressuposts generals de la comunitat autònoma.

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari VOX presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

La Declaració Universal dels Drets Humans defineix la
família com a element natural i fonamental de la societat i
estableix l'obligació que la societat i l'Estat la protegeixin. La
Carta Social Europea fixa el compromís de les parts signants
amb el foment de la protecció econòmica, jurídica i social de la
família com a cèl·lula fonamental de la societat.

La Constitució Espanyola, a l'article 39.1, estableix com a
principi rector de la política social i econòmica que els poders
públics assegurin la protecció social, econòmica i jurídica de la
família. L'article 148.20 possibilita a les comunitats autònomes
assumir aquesta competència.

L'Estatut d'Autonomia de les Illes Balears, en la redacció
donada per la Llei orgànica 1/2007, de 28 de febrer, de reforma
de l'Estatut d'Autonomia, a l'article 30.16, defineix la protecció
de la família i, a l'article 16.3 estableix que, en qualsevol cas,
l'actuació de les administracions públiques de les Illes Balears
haurà de centrar-se primordialment en els següents àmbits: la
defensa integral de la família i els drets de les parelles estables,
entre altres.

Sense oblidar l'article 16.4 on s'especifica que "Les
administracions públiques, en el marc de les competències
respectives, promouran les condicions necessàries perquè els
drets socials dels ciutadans de les Illes Balears i dels grups i
col·lectius en els quals s'integrin siguin objecte d'una aplicació
real i efectiva".

Fa dues legislatures es va aprovar la Llei de suport a les
famílies i al seu article 34 "Elaboració d'iniciatives  legislatives
i estudi d'impacte familiar", indica com a preceptiu que en tots
els projectes de llei, a partir d'aquesta legislatura, s'emeti un
informe d'impacte familiar.

És per aquests motius que el Grup Parlamentari VOX
presenta la següent 

Proposició no de llei

El Parlament de les Illes Balears insta l'òrgan competent del
Govern de les Illes Balears que emeti en els projectes de llei de
pressupostos generals de la comunitat autònoma, l'informe
d'impacte familiar, que tendrà caràcter preceptiu, amb la
finalitat de considerar l'impacte social i econòmic de les
polítiques a llarg termini en el conjunt de famílies.

12 de juliol de 2023
El diputat
Agustín Nicolás Buades i Rul·lán
La portaveu
Idoia Ribas i Marino
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C)
RGE núm. 2756/23, del Grup Parlamentari Popular,

relativa a reconeixement dels descendents dels jueus a
Mallorca.

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

La història dels jueus a Mallorca data del segle Vè, amb la
carta del Bisbe Sever. Els jueus són considerats uns dels
mallorquins més antics.

Però la història i la memòria dels jueus mallorquins arranca
el 1391, quan el 2 d'agost el Call de Ciutat de Mallorca fou
assaltat i moriren 300 jueus en una ciutat de 50.000 habitants.

Cal ressaltar la conversió forçada dels jueus que no havien
estat assassinats o havien fugit (1435), que foren molts, a partir
d'aquí ja només es pot parlar de conversos i, entre ells, els
judaïtzants i els no judaïtzants.

Unes 300 famílies criptojueves s'anaren assimilant fins a
quedar en un petit reducte, que foren en gran part les víctimes
del actes de fe de 1691-93.

Restaren estigmatitzats 15 cognoms, tot i que eren molts
més. Són els xuetes, comunitat menyspreada i marginada fins
a meitat del segle XX i, encara ara, víctima de certes
discriminacions.

No podien exercir oficis militars, ser administradors
públics, muntar a cavall i altres normes. En algunes esglésies de
la part forana se'ls feia seure a part dels altres fidels.
L'endogàmia i la focalització per part del poder va preservar el
gueto i afavorí la discriminació. Eren un món a part, els pàries
de la societat mallorquina, tot i la seva empenta comercial,
empresarial i artística. Molts duien una doble vida: catòlics de
portes a fora però amb arrels jueves de portes endins. A molts
de pobles hi havia un xueta "home bo" que a vegades li deien
"el rabí" i que actuava de mediador en els conflictes.
Conservaven com podien les tradicions dels seus majors, no
totes de caràcter religiós.

Molts emigraren per no poder suportar tanta mesquinesa. Estam
parlant d'un procés històric de més de 5 segles. No es poden
cercar les restes de tots ells, però queden molts de xuetes vius,
el que els converteix en una part important de la historia i de la
memòria de Mallorca.

Durant la Guerra Civil i anys posteriors va circular una
llista dels 15 cognoms xuetes que foren objecte de persecució
i discriminació. El bisbe Miralles s'enfrontà amb els instigadors
d'aquesta campanya i amb el poder establert. Molt important
també fou la lluita d'algun xueta il·lustrat que des de la pròpia
administració actuà per donar suport a la seva gent. La figura
de Gabriel Cortès -que a la dècada dels quaranta escriví un
llibre sobre el tema, que no veuria la llum fins molts d'anys
després- podria haver estat també cabdal per pressionar els
partidaris de les persecucions i la discriminació dels xuetes.

En una frase que ho resumeix tot es pot dir que a Mallorca
els xuetes entre el 1391 i les acaballes del XlX, foren perseguits
i discriminats, i aquesta situació no ha estat reconeguda
públicament.

Actualment queden a Mallorca unes 20.000 persones
pertanyents a aquest col·lectiu que, després de segles de
marginació, s'enfronta ara al pitjor enemic: I'oblit, I'assimilació
que no volgueren els seus avantpassats.

Des de la dècada dels noranta s'ha produït un moviment
entre els xuetes d'acostament a la seva identitat. Aquests són els
que ara reclamen ser inclosos dins les normes que reconeixen
discriminacions, oblits i marginacions de caràcter històric.

En els darrers 16 anys s'ha avançat molt. Alguns xuetes han
retornat a la fe judaica i a la junta directiva de la Comunitat
Jueva de Balears hi ha membres xuetes.

El 2011, una autoritat rabínica competent va dictaminar que
els descendents de jueus conversos de Mallorca son Benei
lsrael, és a dir, membres del Poble Jueu, un concepte general
que abasta molt més que I'aspecte religiós, que aquí no hem de
tocar per a res.

El 2015, a petició d'una entitat israeliana, el Govern de les
llles Balears organitzà un tímid acte de desgreuge en el que el
president Antich acceptà la proposta que la historia dels xuetes
formés part de I'ensenyament oficial a les escoles de les llles.
Res més no s'ha sabut del tema.

Hi ha una llarga història de morts, deportats, maltractats,
marginats, etc., que ara mateix només té el raiguer cultural o
religiós per sentir-se part activa -fins allà on vulguin- de la
minoria que són.

Volen cultivar la memòria del passat, recuperar la seva part
de la història encara amagada -que és molta- i enaltir la
puixança de la seva identitat. L'orfebreria, la cuina, la literatura
i l'art de Mallorca no es pot entendre sense I'aportació dels
xuetes, així com la defensa de la nostra llengua en el moviment
conegut com La Renaixença. Participen a encontres nacionals
i internacionals sefardites, però no tenen una mínima estructura
civil que els doni suport o els ofereixi oportunitats. Alguns han
recorregut mig món explicant la dissortada història dels jueus
de Mallorca però ho han fet sempre pel seu compte o emparats
en el patrocini d'entitats alienes al'illa.

A tots els efectes, l'únic representant del Poble Jueu a
Balears és la Comunitat Religiosa, que pertany com a membre
de ple dret a la Federació de Comunitats Jueves d'Espanya.

Consideram que aquesta comunitat ha de participar també
en el món civil com a jueus que són i no tenen la connexió amb
les autoritats de les Illes més enllà d'actes puntuals.

Consideram que la historia d'aquest ampli col·lectiu, potser
en perill d'extinció, també és història i memòria d'aquesta terra.
També caldria estudiar la possibilitat de donar-los empara
normativa.
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Per tot I'exposat, el Grup Parlamentari Popular presenta la
següent 

Proposicio no de llei

1. El Parlament de les llles Balears reconeix públicament que
històricament s'ha produït una greu injustícia de marginació i
discriminació amb els descendents d'origen jueu.

2. El Parlament de les llles Balears reconeix les importants
aportacions a I'economia, a la cultura, a I'art, i al conjunt de la
societat que han aportat les generacions de descendents
d'origen jueu.

3. El Parlament de les Illes Balears, insta el Govern de les Illes
Balears, perquè:

a) Promogui I'execució d'estudis històrics que permetin
conèixer, divulgar i conservar el llegat de la contribució dels
descendents d'origen jueu al conjunt de la nostra comunitat.

b) A estudiar la possibilitat que aquest col·lectiu sigui
reconegut i emparat en una norma amb rang de llei.

c) Elaborar material didàctic perquè pugui estudiar-se la
història d'aquest col·lectiu en els centres d'ensenyament de les
Illes. En aquest sentit s'haurà de crear i constituir una comissió
d'experts que introdueixin en els plans d'estudi de la Conselleria
d'Educació el coneixement de la presència dels jueus
mallorquins i els seus descendents en tots els àmbits.

d) Estableixi dia 5 de maig -aniversari de l'Acte de Fe de
1691- com a dia dedicat a la memòria de tots els descendents
de jueus conversos de Mallorca, amb la celebració d'actes
institucionals de memòria i desgreuge.

17 de juliol de 2023
La diputada
Margalida Durán i Cladera
El portaveu
Sebastià Sagreras i Ballester

3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A)
RGE núm. 2681/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'economia per a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Economia, Hisenda
i Innovació, davant la Comissió d'Economia, per tal d'informar
sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria
d'economia per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

B)
RGE núm. 2682 i 2778/23, d'una cinquena part dels

diputats adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Economia,
Hisenda i Innovació, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'hisenda i pressuposts per a aquesta
legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Economia, Hisenda
i Innovació, davant la Comissió d'Hisenda i Pressuposts, per tal
d'informar sobre les línies programàtiques de la conselleria en
matèria d'hisenda i pressuposts per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

C)
RGE núm. 2683 i 2779/23, d'una cinquena part dels

diputats adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença de la consellera de Presidència
i Administracions Públiques, sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria d'economia per
a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Economia, Hisenda
i Innovació, davant la Comissió d'Assumptes Institucionals i
Generals, per tal d'informar sobre les línies programàtiques de
la conselleria en matèria de presidència i administracions
públiques per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

D)
RGE núm. 2684/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Empresa,
Ocupació i Energia, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'empresa, ocupació i energia per a
aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
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Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Empresa, Ocupació
i Energia, davant la Comissió d'Economia, per tal d'informar
sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria
d'empresa, ocupació i energia per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

E)
RGE núm. 2685/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença de la consellera de Salut, sobre
les línies programàtiques de la conselleria en matèria de
salut per a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera de Salut, davant la
Comissió de Salut, per tal d'informar sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria de salut per a
aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

F)
RGE núm. 2686/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Educació i
Universitats, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'educació i universitats per a
aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Educació i
Universitats, davant la Comissió de Cultura, Educació i
Esports, per tal d'informar sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'educació i universitats per a aquesta
legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

G)
RGE núm. 2687/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença de la consellera d'Habitatge,
Territori i Mobilitat, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'habitatge, territori i mobilitat per
a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera d'Habitatge,
Territori i Mobilitat, davant la Comissió de Medi Ambient i
Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria d'habitatge, territori
i mobilitat per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

H)
RGE núm. 2688/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller de Turisme,
Cultura i Esports, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria de turisme per a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller de Turisme, Cultura i
Esports, davant la Comissió de Turisme, per tal d'informar
sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria de
turisme per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

I)
RGE núm. 2689 i 2696/23, d'una cinquena part dels

diputats adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller de Turisme,
Cultura i Esports, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria de cultura i esports per a aquesta
legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller de Turisme, Cultura i
Esports, davant la Comissió de Cultura, Educació i Esports, per
tal d'informar sobre les línies programàtiques de la conselleria
en matèria de cultura i esports per a aquesta legislatura.
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Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

J)
RGE núm. 2690/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença de la consellera de Famílies i
Afers Socials, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria de família i afers socials per a
aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera de Famílies i Afers
Socials, davant la Comissió d'Assumptes Socials, Igualtat i
Drets Humans, per tal d'informar sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria de família i afers
socials per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

K)
RGE núm. 2691/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller de la Mar i del
Cicle de l'Aigua, Cultura i Esports, sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria de mar i cicle
de l'aigua per a aquesta legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller de la Mar i del Cicle
de l'Aigua, davant la Comissió de Medi Ambient i Ordenació
del Territori, per tal d'informar sobre les línies programàtiques
de la conselleria en matèria de mar i cicle de l'aigua per a
aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

L)
RGE núm. 2692/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Agricultura,
Pesca i Medi Natural, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria d'agricultura i pesca per a aquesta
legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Agricultura, Pesca i
Medi Natural, davant la Comissió d'Economia, per tal
d'informar sobre les línies programàtiques de la conselleria en
matèria d'agricultura i pesca per a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

M)
RGE núm. 2693/23, d'una cinquena part dels diputats

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença del conseller d'Agricultura,
Pesca i Medi Natural, sobre les línies programàtiques de la
conselleria en matèria de medi natural per a aquesta
legislatura.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Agricultura, Pesca i
Medi Natural, davant la Comissió de Medi Ambient i
Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre les línies
programàtiques de la conselleria en matèria de medi natural per
a aquesta legislatura.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

N)
RGE núm. 2737/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del vicepresident i
conseller d'Economia, Hisenda i Innovació, sobre les
directrius generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del vicepresident i conseller
d'Economia, Hisenda i Innovació, davant les Comissions
d'Hisenda i Pressuposts i d'Economia, per tal d'informar sobre
les directrius generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.
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Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

O)
RGE núm. 2738/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença de la consellera de
Presidència i Administracions Públiques, sobre les
directrius generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera de Presidència i
Administracions Públiques, davant la Comissió d'Assumptes
Institucionals i Generals, per tal d'informar sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

P)
RGE núm. 2739/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller
d'Empresa, Ocupació i Energia, sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Empresa, Ocupació
i Energia, davant les Comissions d'Economia i d'Assumptes
Socials, Igualtat i Drets Humans, per tal d'informar sobre les
directrius generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

Q)
RGE núm. 2740/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença de la consellera de
Salut, sobre les directrius generals de l'acció de govern en
les seves àrees de responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera de Salut, davant la

Comissió de Salut, per tal d'informar sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

R)
RGE núm. 2741/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller
d'Educació i Universitats, sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Educació i
Universitats, davant la Comissió de Cultura, Educació i
Esports, per tal d'informar sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

S)
RGE núm. 2742/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença de la consellera
d'Habitatge, Territori i Mobilitat, sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera d'Habitatge,
Territori i Mobilitat, davant la Comissió de Medi Ambient i
Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

T)
RGE núm. 2743/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller de
Turisme, Cultura i Esports, sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
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solAlicita la compareixença del conseller de Turisme, Cultura i
Esports, davant les Comissions de Turisme i de Cultura,
Educació i Esports, per tal d'informar sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

U)
RGE núm. 2744/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença de la consellera de
Famílies i Afers Socials, sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença de la consellera de Famílies i Afers
Socials, davant la Comissió d'Assumptes Socials, Igualtat i
Drets Humans, per tal d'informar sobre les directrius generals
de l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

V)
RGE núm. 2745/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller de la
Mar i del Cicle de l'Aigua, sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller de la Mar i del Cicle
de l'Aigua, davant la Comissió de Medi Ambient i Ordenació
Territorial, per tal d'informar sobre les directrius generals de
l'acció de govern en les seves àrees de responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

W)
RGE núm. 2746/23, del Govern de les Illes Balears,

relatiu a solAlicitud de compareixença del conseller
d'Agricultura, Pesca i Medi Natural, sobre les directrius
generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 192.1 del

Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença del conseller d'Agricultura, Pesca i
Medi Natural, davant les Comissions d'Economia i de Medi
Ambient i Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre les
directrius generals de l'acció de govern en les seves àrees de
responsabilitat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

X)
RGE núm. 2912/23, de desset diputats i diputades

adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a
solAlicitud de compareixença urgent davant el Ple de la
consellera d'Habitatge, Territori i Mobilitat, sobre les seves
relacions amb fons voltor i la paralització de l'expedient de
tanteig i retracte dels 88 habitatges propietat de
Metrovacesa del carrer Brotat 29 de Palma.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l'article 193.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença urgent de la consellera d'Habitatge,
Territori i Mobilitat davant el Ple, per tal d'informar sobre les
seves relacions amb fons voltor i la paralització de l'expedient
de tanteig i retracte dels 88 habitatges propietat de Metrovacesa
del carrer Brotat 29 de Palma.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Compte general de la comunitat autònoma de les Illes

Balears de l'exercici de 2022. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm. 2598/23, presentat pel Govern de les Illes Balears,
mitjançant el qual es tramet el compte general de la CAIB de
l'exercici de 2022, en compliment del que disposa l'article 11.1
de la Llei 4/2004, de 2 d’abril, de la Sindicatura de Comptes de
les Illes Balears, i l’article 136.4 de la Llei 14/2014, de 29 de
desembre, de finances de la CAIB.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo
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Ordre de Publicació

B)
Informe de funcionament de l'Agència Tributària de les

Illes Balears (ATIB) durant l'any 2022. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm. 2615/23, presentat pel Govern de les Illes Balears,
mitjançant el qual es tramet l'informe de funcionament de
l'Agència Tributària de les Illes Balears durant l'any 2022, i,
conformement amb l'article 191 del Reglament de la cambra, 
acorda de tramitar-lo davant la Comissió d'Hisenda i
Pressuposts.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

C)
Admissió del Decret llei 4/2023, de 18 de juliol, de

modificació del Decret legislatiu 1/2014, de 6 de juny, pel
qual s'aprova el text refós de les disposicions legals de la
comunitat autònoma de les Illes Balears en matèria de
tributs cedits per l'Estat (RGE núm. 2773/23); convocatòria
de sessió plenària extraordinària i habilitació dels dies
necessaris. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, havent estat publicat en el BOIB núm.
1003, de 18 de juliol de 2023, el Decret llei 4/2023, de 18 de
juliol, de modificació del Decret legislatiu 1/2014, de 6 de
juny, pel qual s'aprova el text refós de les disposicions legals de
la comunitat autònoma de les Illes Balears en matèria de tributs
cedits per l'Estat, acorda, conformement amb els articles 49.2
de l'Estatut d'Autonomia de les Illes Balears i 157 del
Reglament de la cambra, de preveure'n el debat i la votació de
totalitat per a la validació expressa pel Ple del Parlament, en el
termini improrrogable de trenta dies subsegüents al de la
promulgació.

Així mateix, atesa la sol·licitud del Govern de els Illes
Balears, conformement amb els articles 45.4 de l'Estatut
d'Autonomia de les Illes Balears i 71.2 i 103.2 del Reglament
de la cambra, la Mesa acorda d’habilitar els dies necessaris i de
convocar sessió plenària extraordinària, la data de la qual es
fixarà oportunament, per dur a terme la validació o la derogació
del decret llei esmentat.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

D)
Proposta del Sr. José Hila i Vargas com a senador en

representació de la comunitat autònoma de les Illes Balears,
per part del Grup Parlamentari Socialista. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm.2891/23, del Grup Parlamentari Socialista, mitjançant el
qual proposa el Sr. José Hila i Vargas com a senador en
representació de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

E)
Proposta del Sr. Miguel Ángel Jerez i Juan com a

senador en representació de la comunitat autònoma de les
Illes Balears, per part del Grup Parlamentari Popular. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm.2892/23, del Grup Parlamentari Popular, mitjançant el
qual proposa el Sr. Miguel Ángel Jerez i Juan com a senador en
representació de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

F)
Sol·licitud de convocatòria de Diputació Permanent en

relació amb la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària amb un ordre del dia determinat (RGE
núm. 2893/23). 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l’establert als articles
71.2 del Reglament de la cambra i 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, admet a tràmit l'escrit RGE
núm. 2893/23, presentat per catorze diputats i diputades
adscrits als Grups Parlamentaris Socialista i Popular,
mitjançant el qual se sol·licita la convocatòria d'una Diputació
Permanent amb l'ordre del dia següent:

Punt únic. Sol·licitud de sessió plenària extraordinària per
tal de procedir a la ratificació dels senadors en
representació de la comunitat autònoma de les Illes Balears. 

Així mateix, la Mesa acorda d'informar la Junta de
Portaveus de la convocatòria de la Diputació Permanent que
n'ha de resoldre.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo
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Ordre de Publicació

G)
Sol·licitud de convocatòria Diputació Permanent en

relació amb la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària amb un ordre del dia determinat (RGE
núm. 2906/23). 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l’establert als articles
71.2 del Reglament de la cambra i 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, admet a tràmit l'escrit
esmentat, presentat per catorze diputats i diputades adscrits als
Grups Parlamentaris Socialista, MÉS per Mallorca i Mixt,
mitjançant el qual se sol·licita la convocatòria d'una Diputació
Permanent amb l'ordre del dia següent:

Punt únic. Sol·licitud de sessió plenària extraordinària per
tal de substanciar les preguntes amb sol·licitud de resposta
oral davant el Ple RGE núm. 2894, 2895, 2896, 2897,
2898, 2899, 2900, 2901, 2902, 2903, 2874, 2876, 2877 i
2887/23. 

Així mateix, la Mesa acorda d'informar la Junta de
Portaveus de la convocatòria de la Diputació Permanent que
n'ha de resoldre.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

H)
Sol·licitud de convocatòria de Diputació Permanent en

relació amb la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària amb un ordre del dia determinat (RGE
núm. 2913/23). 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, conformement amb l’establert als articles
71.2 del Reglament de la cambra i 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, admet a tràmit l'escrit
esmentat, presentat per desset diputats i diputades del Grup
Parlamentari Socialista, mitjançant el qual se sol·licita la
convocatòria d'una Diputació Permanent amb l'ordre del dia
següent:

Punt únic. Sol·licitud de sessió plenària extraordinària per
tal de procedir a la compareixença urgent de la consellera
d'Habitatge, Territori i Mobilitat sobre les seves relacions
amb fons voltor i la paralització de l'expedient de tanteig i
retracte dels 88 habitatges propietat de Metrovacesa del
carrer Brotat 29 de Palma.

Així mateix, la Mesa acorda d'informar la Junta de
Portaveus de la convocatòria de la Diputació Permanent que
n'ha de resoldre.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

I)
Convocatòria de la Diputació Permanent en relació amb

la sol·licitud d'una sessió plenària extraordinària amb un
ordre del dia determinat (RGE núm. 2893/23). 

La Junta de Portaveus del Parlament de les Illes Balears, en
sessió de dia 25 de juliol de 2023, ha estat informada -amb la
qual cosa queda acomplert formalment el tràmit a què es
refereixen els articles 62 i 72.1 del Reglament de la cambra-
que es convocarà oportunament la sessió de la Diputació
permanent que ha de resoldre la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària, amb l'ordre del dia següent:

Punt únic. Ratificació dels senadors en representació de la
comunitat autònoma de les Illes Balears. 

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

J)
Convocatòria de la Diputació Permanent en relació amb

la sol·licitud d'una sessió plenària extraordinària amb un
ordre del dia determinat (RGE núm. 2906/23). 

La Junta de Portaveus del Parlament de les Illes Balears, en
sessió de dia 25 de juliol de 2023, ha estat informada -amb la
qual cosa queda acomplert formalment el tràmit a què es
refereixen els articles 62 i 72.1 del Reglament de la cambra-
que es convocarà oportunament la sessió de la Diputació
permanent que ha de resoldre la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària amb l'ordre del dia següent:

Punt únic. Adopció d'acord sobre la celebració d'una sessió
plenària extraordinària per tal de substanciar les preguntes
amb sol·licitud de resposta oral davant el Ple RGE núm.
2894, 2895, 2896, 2897, 2898, 2899, 2900, 2901, 2902,
2903, 2874, 2876, 2877 i 2887/23. 

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

K)
Convocatòria de la Diputació Permanent en relació amb

la sol·licitud d'una sessió extraordinària de la Comissió de
Medi Ambient i Ordenació Territorial amb un ordre del
dia determinat (RGE núm. 2913/23). 

La Junta de Portaveus del Parlament de les Illes Balears, en
sessió de dia 25 de juliol de 2023, ha estat informada -amb la
qual cosa queda acomplert formalment el tràmit a què es
refereixen els articles 62 i 72.1 del Reglament de la cambra-
que es convocarà oportunament la sessió de la Diputació
permanent que ha de resoldre la sol·licitud d'una sessió plenària
extraordinària, amb l'ordre del dia següent:
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Punt únic. Adopció d'acord sobre la celebració d'una sessió
plenària extraordinària per tal de procedir a la
compareixença urgent de la consellera d'Habitatge, Territori
i Mobilitat sobre les seves relacions amb fons voltor i la
paralització de l'expedient de tanteig i retracte dels 88
habitatges propietat de Metrovacesa del carrer Brotat 29 de
Palma. 

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Renúncia al càrrec de diputada de la Sra. Catalina

Cirer i Adrover.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2667/23, presentat per la Sra. Catalina Cirer i Adrover, del
Grup Parlamentari Popular, mitjançant el qual renuncia al
càrrec de diputada, conformement amb l'establert a l'article 10
del Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

B)
Renúncia al càrrec de diputat del Sr. Jaume Bauzá i

Mayol.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2668/23, presentat pel Sr. Jaume Bauzá i Mayol, del Grup
Parlamentari Popular, mitjançant el qual renuncia al càrrec de
diputat, conformement amb l'establert a l'article 10 del
Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

C)
Renúncia al càrrec de diputat del Sr. Juan Manuel

Lafuente i Mir.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2669/23, presentat pel Sr. Juan Manuel Lafuente i Mir, del
Grup Parlamentari Popular, mitjançant el qual renuncia al

càrrec de diputat, conformement amb l'establert a l'article 10
del Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

D)
Renúncia al càrrec de diputat del Sr. Javier Ureña i

Morales.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2670/23, presentat pel Sr. Javier Ureña i Morales, del Grup
Parlamentari Popular, mitjançant el qual renuncia al càrrec de
diputat, conformement amb l'establert a l'article 10 del
Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

E)
Renúncia al càrrec de diputat del Sr. Antoni Vera i

Alemany.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2671/23, presentat pel Sr. Antoni Vera i Alemany, del Grup
Parlamentari Popular, mitjançant el qual renuncia al càrrec de
diputat, conformement amb l'establert a l'article 10 del
Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo

Ordre de Publicació

F)
Renúncia al càrrec de diputada de la Sra. Francesca

Lluch Armengol i Socias.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2888/23, presentat per la Sra. Francesca Lluch Armengol i
Socias, del Grup Parlamentari Socialista, mitjançant el qual
renuncia al càrrec de diputada, conformement amb l'establert a
l'article 10 del Reglament de la cambra.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo



BOPIB núm. 5 - 26 de juliol de 2023 81

Ordre de Publicació

G)
Canvi de portaveu titular i de persona que eventualment

el pot substituir del Grup Parlamentari Socialista.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
25 de juliol de 2023, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
2889/23, presentat pels diputats i les diputades adscrits al Grup
Parlamentari Socialista, mitjançant el qual comuniquen que el
portaveu d'aquest grup serà el Sr. Iago Negueruela i Vázquez,
i la persona que eventualment el pot substituir, el Sr. Marc Pons
i Pons.

Palma, a 25 de juliol de 2023
El president del Parlament

Gabriel Le Senne i Presedo
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	RGE núm. 2685/23, d'una cinquena part dels diputats adscrits al Grup Parlamentari Socialista, relatiu a sollicitud de compareixença de la consellera de Salut, sobre les línies programàtiques de la conselleria en matèria de salut per a aquesta legislatura.
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